Hpanma IKCIUIyaTallUH U TEXHUYECKOI'o 06CJ’ly)Kl/lBaHHﬂ

1. Texuuueckoe obcnyxuanue TCY 3akimoyaercsi B HEPUOANYECKOM 0cMOTpe 6oaToBbIX coenunenuit TCY ¢
aBTOMOOHIIEM, KPEIUICHHUS IPHOOPOB dIEKTPOOOOPYIOBAHHS M COCTOSHUS OKpaIIeHHoH mosepxuoctd TCY. B
LENSAX NpefoTBpalieHus nossieHust kopposun TCY HeoOXOAMMO coziepxaTh B UHCTOTE OT KOPPO3HOHHO-
aKTHBHBIX MaTepHaJIoB (IOPOXHAast COMb, TPsA3b U Biara). IIpu oOHapyKeHHH LapaluH, CKOJIOB IOBPEXACHHOE
MECTO HeoOXOAMMO 00paboTaTh BOCCTAHABIHMBAIOIICH KPAcKOM, IHOO OOPATHTHECS B CEPBHCHYIO CITyXKOY.

2. Eciin aBTOMOOWMIIB 3KCIUTyaTHpyeTcs 6e3 mpHIena, HeoOX0QuMO CLEIHOM Iap MOKPBITh 3allIUTHON CMa3Kol 1
HaJIeTh 3alIUTHBIA Konmak. [Ipu clenke mpuiena ¢ aBTOMOOWIIEM IIap JOJDKEH OBbITh CMa3aH KOHCHCTEHTHOM
CMa3KOM.

3. Ilocne ¢ukcauuu cuenHoi ronoBku mnpuiena Ha mape TCY, OCYIECTBIATE CTPaXOBOYHYIO CBSI3b MpHULIETa
C aBTOMOOMJIEM, HCTONb3yr0 neTmo Ha TCY i KperuIeHus CTPaxOBOYHBIX LICTICH.

4. ITocne mpobera 1000 kM ¢ mpHUIIETIOM IPOBEPUTH 3aTSDKKY BCeX pe3b00BbIX coenuuennii TCY.

He nomyckaercss OyKCcHpPOBKAa NpPHIENOB MOJIHOH Maccoil 0ojee yka3aHHOH H co
CKOpPOCTHI0, npeBbimawmeii 90 km/gac.

TAPAHTUMHBIE OBSI3ATEJIbCTBA
1. OO0 «bo3zan-ABToduiekc» rapantupyer 6e3oTkasnyio pabory TCY B Teuenun 12 mecsues co THS
YCTaHOBKHU B CIELUAIU3UPOBAHHON MacTEPCKOH, IIPHU YCIIOBUU €r0 SKCILTyaTallud B IIOJIHOM COOTBET-
CTBUH C HACTOSIIUM PyKOBOJCTBOM.
Ilpeonpuamue ne necem omeencmeennocmsy 3a 6e3onacHocms u Haoexcnocms pavomor TCY npu
6HeceHuu nompedumenem U3MeHEHUIl 6 €20 KOHCIPYKYUIO, @ MAKce Npu 3ameHe GOnmoe u 2aex ¢
Knaccom npounocmu nuice 8.8 .
2. JIroOble IpeTeH3un NMPUHUMAIOTCS BO BHHMAaHHUE TOJBKO NP HAIUYUM 3aIIOJHEHHOTO CBUJIECTEIb-
cTBa 00 yCTaHOBKE C MEYaThl0 M IOANKCHIO YCTAaHOBIIMKA M JABYX STHKETOK C YIAKOBKH, C yKa3a-
HHEeM KOHTpoJbHOU Maccel TCY 1 KopoOKu.
3. UzroroButens ocraBiseT 3a coOoi mpaBo Ha m3MeHeHHe KoHCTpyknuu TCY, mosToMy HEKOTO-
pBle U3MEHEHUS, He yXYAIIAIONINe €T0 MPOYHOCTHBIE U MOTPEOHTENbCKHE KauecTBa, MOTYT OBITH He
OTpakKEeHbI B HACTOAIIEM PYKOBOJACTBE.

Iramn OTK Jata u3rotoBneHus

CBUJETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE

Mbl, KaK yCTAaHOBIIMKH TCY Ha naHHOe TPAaHCHOPTHOE CPEACTBO NMOATBEPKAAEM, YTO TOYKH Kpemie-
HHUA YCTAHOBKH TCY na KYy30B¢ aBTOMOﬁl‘[J’lﬂ, a TaKKe Inpouecc yCTaHOBKH OTBEYarT TpeﬁosammM
CXEMbI MOHTAKA, yKa3aHHOﬁ B IAaHHO# HHCTPYKIMH 110 MOHTAKY.

M.II JlaTa yCTAHOBKH .......ovvenvnnnnnes I 0001100 () S

bnazooapum Bac 3a mo, umo Bul eviopanu nauwie uzdenue. Haoeemces, umo ono 6 nonanoi mepe
onpasoaem Bawiu nadeicovl u npu noKynke cieoyoueco agmomoousiss Mol CHO8a Moycem npu-
eemcmeosams Bac cpeou nawux nokynameneii. Cuacmnaueozo nymu!

hn=a3l

UHCcTpYKUMA
MO MOHTA)XXy TAroBO-CLUENHOro
ycTpoMcTBa waposoro Tuna 3806 A
ANA aBTOMOOMAEM

rA3-3110; -31105
“Bonara”

Ton BBITyCKa aBTOMOOWIIS 1997-...
JlomycTuMas moHast Macca IpHIena, Kr. 1300
BepTukansHasg Harpys3ka Ha map, Kr. 75
Bec nerro, Kr. 14,5

000 «bozan-ABTodonekc»
462800, Poccusi, OpeHGyprckas o6n.,
n. HoBoopck, yn. LLoccenHas 18
Ten.: (35363) 7-05-06
Ten./cpakc: (35363) 7-13-20

(495) 785-66-07
www.bosal-autoflex.ru

Odunnanpnpie tniaepel 000 «bo3aa-ABTodiexey:
r.Apxanrensck OOO"Jlernon-mtoc-apro" (8182) 22-48-15
r.Bosrorpag OOO"Anpuinii” 8(8442) 98-74-98
r.Exarepun6ypr OOO"K.ABromuucHa6" 8(343) 379-39-89, 373-42-73
r.Exarepunbypr OOO"Anbpa-Topr" 8(343) 26-88-308
r.HMpkyrck OOO"CubAsro-Baz" 8(3952) 710-194
r.llenxoso OOO"HOBJIAVH" 8(495) 777-54-59
r.Mocksa OOO"Aneccuo-Asto" 8(495)745-79-11
r.Mocksa 3A0"Komnauus bepr" 8(495) 788-95-97
r.Mocksa OOO"TPU- ABC" 8(495) 720-51-03
r.Openbypr UII Boxaeipes O.E. 8(3532) 57-99-85

r.Opck OOO'"Tanakruka" 8-905-899-5012

r.HoBocubupck OOO"Mexanuka" 8(383) 291-59-60
r.H.Hosropox OOO"T.J. Ilna3a" 8(831) 279-53-24
r.Ilepmp HIT Youpus FO.U. 8(3422) 98-27-20

r.Ilepmp OOO"ABToGe30macHocTs" 8(342) 220-87-87
r.Camapa OOO "Asromukc" 8-927-002-90-06

r.Cypryr OOO"Uurep-Tlaprc" 8(3462) 24-00-44
r.Kemepoeo OOO0"AymuoMobuis" 8(3842) 21-14-76
r.Kpacuospck UII I'oproros M.M. 8-902-940-4151
r.Tromens UII Tpscusina H.B. 8(3452) 32-22-12, 41-52-62
r.Tiomens MII Iunurun A. 8-961-213-0278

r.Yda OOO"Aprkomn" 8-917-347-1700

r.Yensiouuck WII [Imakos B.IL 8(351) 269-44-75, 900-72-73
r.Yensounck UIT Caiituesa B.B. 8(3512) 773-76-91



MpounssoanTenb rapaHTUpyeT, 4TO AaHHOe u3genue no UCNosib3yeMblM Ma-
TepuanaMm, NMPUMEHSIEMON TEXHOSIOMMW MPOU3BOACTBA W APYrMM MNoKa3aTesnsM
cooTBeTCTBYEeT obpasuam, NpoweawmM UCMbITAHMSA Ha MPOYHOCTb M OTBe4YaeT
obwmM TexHmyeckmMm TpebosaHuam no NOCT P 41.55-2005. Bo wmsbexaHue
BO3MOXHbIX OWWOOK, nepes yCTaHOBKOW BHMMAaTEsSIbHO O3HAaKOMbTeCb C MH-
CTPYKLMEN MO MOHTaXy U BO3MOXHOCTbIO NpUMeHeHMs aaHHoro TCY k Bawemy
aBToMO6UNI0.

NOPAAOK MOHTAXA

. CHSATb KPOHLWTENH rAywmnTens, rywutenb onyCcTUTb BHAU3.

. YcTaHOBUTb TAroBo-cuenHoe yctponcteo (TCY) noa 6am-
NepoM M 3aKpernuTb B TOUKAX «A>».

. PasmMeTuTb OTBEpPCTUA B TOUKax «B» m «C», npocBepnuTb
CBEpJIOM ANaMETPOM 13 MM.

. PaccBepnnTb oTBepCTUSA B ToukaxX «B» n «C» CO CTOPOHbDI
6araxxHuka Ao AnameTpa 18 MM.

. BctaBuTb pacnopHble BTYJIKKU, ycTaHoBuUTb TCY U 3akpe-
NUTb ero.

. Mocne aToro Heo6xo0ANMMO BCe ramkn NOATAHYTb.

. YCTaI;|OBVITb KPOHWTENH rNywuTens, 3aKpenuTb rayLwu-
Tenb .

Bmyrka 55 mm.

CXEMA MOHTAXA TCY

L

bomm MZx140

Wavoa 40x40x4
A lida 12

[auka 12 c/KoHmp
bonm M12x90
UWavoa 17

[auka 17 c/KkoHmp

|

B

bonm M12x80
UWauda 60x60x4

Wavoa 17

[auka 12 c/KoHmp

ﬁ Bmynka 35 m.

bonm M2x40

Wavoa 17
bonm M2

Wavoa 12 npyx.
Wavoa 12

bonm M12x125x 75
Wavoa 17
\auka 12x125 c/koHmp

. BbIMOAHUTL 3/IEKTPOMOHTAX CUrHanmsaumu. ‘
. YctaHoBky TCY pekoMeHAyeTCs NpoOM3BOAUTbL cCreunanu- Kopo6Ka ynakoBO4YHas
CTaMu Bboar M12x1,25x75 2 wrT.
Bont M12x90x1,25 2 .
" Eciu 3a30p Mexay riymureneM 1 TCY HelOCTATOUHBIH, TO HOMIOKUTE TOJ KPOH- KOMnneKTHOCTb n3penua bont M12x140 2 mir.
MITSHH TIIYIIATENS BTYIKY L=9 MMm. banka TCY 1 mrt. Bont M12x80 2 mir.
Kponuureitn npaBblit 1 wr. bont M12x40 2 w.
Iaiixa M 12 c/cTomop. 5 mr.
Kopo6 1 mrt.
QNNEKTPOMOHTAX OpobRd yrarosota? = laiika M12x1,25 c/cTomop. 4 mr.
VYnakoBKa [OJIMITUICHOBAS 1 mrT. =
[aii6a 12 13 mr.
Lser npoBoaa [aii6a 12 npyx. 1 mr.
Komwraier | g ey | Mecre coommentun (xema odpe3ku kadess Iaii6a 12_40x40x4 2 .
[aiiba 12 60x60x4 4 mr.
Kearwprit JleBslii TOBOPOT D Brynka L =9mm 1 wrT.
2 CBOOOIHBIIH 6-8 1 Brynka L =35 mm 2 wr.
Kearo- = - Brynka L =55 MM 4 mr.
3 seenbIi Macca - Ilap VH 0165 1 wr.
- o " — KpOHU.[TeI\/'IH PO3E€TKU 1 mT.
4 Beabii Ilpasstfi HOBO?OT /- 0/]9/501./ = Poserka B cOope 1 .
S Crobosubiii Kryt snexrponpoBonos 130 cm 1 xomILIL.
6 Kpacnprii Cron-curnan 6-8 1 5 WHCcTpyKIMs 10 MOHTAXY 1 mr.
7 T'oay6oi I"abaput ‘




